Тест  по теме: «Периодический закон и система. Строение атомов.  Химическая связь»
1.Электронная  формула атома наиболее активного металла

   1) 1s22s22p63s23p64s2                                       
    2) 1s22s22p63s23p63d104s24p65s2                       

   3) 1s22s22p63s2                                                    

   4) 1s22s22p63s23p63d104s2                                 
2.Электронная формул внешнего энергетического уровня атома кремния

   1) 3s23p2      2) 3s23p4    3) 4s24p2     4) 4s24p4
3. Формула высшего оксида элемента, электронная формула атома которого 1s22s22p63s23p3

     1) В2О3   2)Al2O3     3)N2O5      4)P2O5
4. Электронная  формула атома   1s22s22p63s23p4. Химический   символ и формула водородного 

    соединения  этого элемента  
   
     1) С и СН4           2) Si  и SiH4       3) O и  H2O    4)  S и H2S              

5. Неметаллы, расположенные в порядке усиления их неметалличности, - это
     1) N, C, B                           2) S, Cl, F                             3) F, O, Cl                                4) B, C, Si 
6. В малых периодах периодической системы химических элементов с увеличением заряда ядер

     радиусы атомов

     1) увеличиваются      2) изменяются периодически     3) уменьшаются      4) не изменяются

 7. В группе щелочных металлов при движении по группе сверху вниз их металлическая 
     активность
     1) увеличивается   2) изменяется периодически     3)  уменьшаются      4) не изменяются
8. Вещества с ковалентной и ионной связью соответственно   
   1) азот и фторид калия                                    
   2) кислород и оксид углерода 
   3) ртуть и хлорид калия    

   4) сульфат бария и азот
9. Химическая связь в оксиде лития
     1) ионная       2) ковалентная полярная     3) металлическая    4) ковалентная неполярная     
Тест  по теме: «Теория  электролитической диссоциации»    

1.Лампочка прибора для испытания веществ на электропроводность загорится при погружении электродов в
        1.сахар (крист.)   2. сахар (водн. р-р)  3 хлорид натрия (крист.)   4. хлорид натрия (водн.р-р) 

2.Реакция между ионами идет до конца в результате образования нерастворимого в воде 
вещества при взаимодействии
         1.Al3+ и SO42-      2. Ca2+ и  CO32-         3.H+ и OH-           4.Ba2+ и OH-                        +Н2   + HCl    

3.Формула вещества, обозначенного “X” в схеме  превращений                  FeO (  X  ( FeCl2

         1.Fe2O3               2.FeCl2                      3.Fe                    4.Fe(OH)2    

4.Сокращенное ионное  уравнение реакции         Н+  + ОН-  = Н2О   соответствует 

    взаимодействию в растворе

         1.гидроксид натрия с угольной кислотой             2. гидроксид калия с серной кислотой

         3. гидроксид меди (II)  c серной кислотой            4. гидроксид меди (II)   с угольной кислотой

5.При  нагревании 5,4 г алюминия с 5,76 г серы образуется сульфид алюминия  (Мr=150) массой

         1. 5,76 г              2.11,6 г                     3.7,50 г               4.9,0 г

6. При взаимодействии 0,1 моль магния с разбавленной серной кислотой получается 
    сульфат магния массой

         1. 3,0 г                 2. 6,0 г                      3.9,0 г                 12,0 г

Тест по теме: «Химические реакции»
А1.Четыре электронных слоя и семь электронов во внешнем электронном слое имеет атом
1) углерода    2)  калия      3) брома     3) кремния

А2. Скорость реакции не зависит от давления для веществ

       1) Cu  +  HNO3

2) H2  + Cl2         3) SO2  +  O2
     4) Cтв.  +  O2     

А3. Равновесие химической реакции       N2  +  O2  ↔  2NO  - Q     будет смещаться в сторону продуктов реакции при

1) применении катализатора   2) увеличении давления   3) уменьшении давления  4) повышении температуры
А4. Лампочка прибора для испытания веществ на электропроводность загорится при погружении электродов в

 1) сахар (крист.)   2) сахар (водн. р-р)  3) хлорид натрия (крист.)   4) хлорид натрия (водн.р-р) 

А5.Вещества, которые при диссоциации образуют в качестве анионов только гидроксид-ионы

1) кислоты         2) щелочи         3) средние соли           4) кислые соли

А6.Образуется осадок при сливании растворов

1) NaCl и  HCl   2) HCl и  AgNO3   3) NaNO3  и  NaCl    4) HCl и NaOH
А7 .Сокращенное ионное уравнение реакции    2Н+ + СО32- = Н2О + СО2 соответствует взаимодействию
 1) азотной кислоты с карбонатом кальция          2)  кислоты с раствором  карбоната натрия

 3) серной кислоты с оксидом углерода (IV)        4)  воды с оксидом углерода (IV)

А8. Среди предложенных солей  NH4Cl , CuBr2 , Al2(SO4)3   гидролизу подвергается (ются)
      1) хлорид аммония    2) бромид меди      3) сульфат алюминия   4) все соли 
А9. Кислая среда образуется в растворе 

1) хлорида калия   2) нитрата бария    3) карбоната натрия  4) бромида алюминии

А10.Сумма всех коэффициентов в полном и сокращенном ионных  уравнениях между растворами сульфата натрия и хлорида бария равны

1) 11 и 3         2) 11 и 5        3) 9 и 3         4) 9 и  5

В1. В соответствии с термохимическим уравнением     С6Н12О6 + 6О2 = 6СО2 + 6Н2О + 2816 кДж
      выделится 1408 кДж теплоты, если в реакции участвует кислород количеством вещества
        1) 1,5 моль

2) 3 моль

3) 4,5 моль

4) 6 моль
С1.Напишите уравнения гидролиза  хлорида цинка в молекулярном и ионных формах.

С2. Какая масса соли образуется при полной нейтрализации 490 г 10% раствора серной кислоты и 400 г 20% раствора гидроксида натрия. 

Тест по теме: «Неметаллы VI А групп» 
1. Кислотными свойствами обладают оксиды ряда:

      а) P2O3, SeO2, Bi2O5   б)N2O, CO2, Fe2O3   в)FeO, SO3, PbO    г)MgO, Mn2O7, FeO 
2.  Сероводород реагирует со всеми веществами в группе:

      а) CO2, LiOH H2S   б) Ba(OH)2, CuCl2, CaO    в) H2O, N2, H2SO4   г) O2, CO2, HCl
3. Диоксид серы взаимодействует с:

      а) диоксид азота и диоксид углерода,   б) диоксид углерода и диоксид кремния 

      в) гидроксид натрия и сероводород,     г) триоксид серы и серная кислота

 4. Массовая доля кислорода в оксиде серы (IV) равна:

      а) 50%    б) 25%    в) 66,6%   г) 10%      

5. Сера имеет три аллотропные модификации, называемые …

       а) карбин, сера кубическая, озон        б) карбен, сера кристаллическая, кремнезем

       в) сера кристаллическая, сера гидратная, сера  г) сера аморфная, сера ромбическая, сера моноклинная.

  6. При сплавлении 10,8 г алюминия с 22,4 г серы образуется количество вещества сульфида    алюминия  
         а) 0,1 моль   б) 0,2 моль   в) 0,3 моль   г) 0,4 моль

